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MODULE DE CᾹBLAGE : SUSPENSION avec PAVILLON en chêne tourné / terminaison bloc de jonction (réf LAA210) 

A lire attentivement avant utilisation et à conserver 
 

IMPORTANT 
. Seuls les modules de marque LAIRIAL doivent être utilisés  

. Avant utilisation : lisser le cable délicatement entre les doigts pour enlever les pliures éventuelles et, si l’extrémité du ressort est enfoncée, l’étirer doucement 

pour la remettre en forme 

. Le plafond, autour de l’arrivée électrique, doit être plan et ne pas présenter de points de faiblesse 

. Utiliser un crochet adapté à la nature de votre plafond (platre, béton, bois …) – NON fourni 

. L’installation doit être effectuée par un électricien qualifié 

. Couper le courant de l’arrivée sur le tableau électrique avant l’installation 

. Si ce cable ou celui du module d’éclairage (ref LAM) est endommagé, il doit être remplacé exclusivement par LAIRIAL. 
 

Matériel nécessaire : pince à dénuder - tournevis plat 2.5 mm – clé Allen (hexagonale) 4 

     

 
clé Allen / Serre-câble 

  

 
bloc de jonction : tournevis plat 2.5 mm – Attention au sens de la gaine 

 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE 
1-Couper le courant sur le tableau électrique 

2-Installer le crochet au plafond, à coté de la sortie des câbles du plafond.  ATTENTION à ne pas blesser les câbles électriques dans le plafond 

3- Replier le cable de terre (jaune et vert).  

 

4- Passer la gaine autour des câbles bleu et 

marron du plafond. ATTENTION, positionner 

l’extrémité lisse de la gaine du côté plafond 

5- Dénuder les câbles du plafond sur 5 mm.  

→ 

6- Les insérer dans le boitier, câble bleu en face 

du câble bleu, idem marron. Visser avec le 

tournevis plat. Tirer légèrement les câbles pour 

vérifier la tenue.  

 
7- Ramener le boitier dans le bloc, en l’insérant entre les 

2 rails intérieurs 

8- Ramener la gaine vers le boitier, la coincer dans le bloc 

en insérant la partie striée dans la découpe  du boitier 
    

  

9-Passer les câbles 

du luminaire dans 

la chicane 

10- Fermer le 

boitier. Rentrer 

les câbles et la 

gaine dans le 

plafond  

→  

11- Avec la pièce en plastique, 

accrochez le luminaire au 

crochet du plafond  

 
 

 

12- Positionner le 

pavillon en bois au 

plafond en le faisant 

coulisser doucement le 

long du cable. Vérifier 

que le câble reste 

suspendu au crochet. 

 
 

  

 

 

13 – En maintenant le pavillon au plafond, visser (clé Allen) la pièce transparente 

 

14- Connecter le module d’éclairage  

CONNEXION /DECONNEXION 
ATTENTION : Avant de connecter les modules, couper le courant sur le tableau électrique 

 

 

A-

CONNECTER 

 
 

1-Préparer les modules  

(éclairage et câblage) 

 
2-Insérer le connecteur mâle dans le connecteur 

femelle jusqu’à entendre un « clic » 

 
3-Rapprocher les 2 ressorts 

    

 
4-Insérer le ressort du module de câblage  

dans le ressort du module d’éclairage  

 
5-Maintenir le ressort du module d’éclairage et  

tourner l’autre ressort dans le sens des aiguilles  

d’une montre. Tirer légèrement pour vérifier la tenue 

 

B-DECONNECTER 
1-Maintenir le ressort du module d’éclairage avec 

la main et dévisser, le ressort du module de 

câblage dans le sens inverse des aiguilles d’une 

montre. IMPORTANT : ne pas désolidariser les 

ressorts en tirant 

2- Déconnecter en tirant légèrement 

 

IMPORTANT : le ressort n’a qu’une fonction esthétique. Ne pas tirer sur les spires, ça le déformerait et nuirait à l’esthétique de l’objet 

 

NETTOYAGE 
1- Couper le courant sur le tableau électrique. Si nécessaire, déconnecter les modules  

2- Aspirer la poussière avec la petite brosse de l’aspirateur 

3-Reconnecter les modules et remettre le courant 


